



Первый конкурс юных чтецов «Живая классика» состоялся в 2012 году. По подсчетам организаторов, в нем приняли участие около двух миллионов шестиклассников из 50 тысяч школ со всей России. Конкурс проходит в несколько этапов - школьный, районный или муниципальный, региональный и всероссийский финал. В этом году к ним добавится и международный финал.

В Волгодонском районе в период с 1 по 15 февраля 2013 года состоялся первый (школьный) тур конкурса «Живая классика - 2013». В нем приняло участие около 200 учащихся 6-х классов 15 общеобразовательных учреждений Волгодонского района. В 2012 году эта цифра не достигла и отметки 100 участников.

Все победители и призеры школьного этапа приглашены на районный конкурс, который пройдет 15 марта 2013 года на базе МБОУ: Лагутнинская СОШ, по итогам которого трое победителей будут направлены на областной этап. В 2012 году наш район достиг хорошего результата на конкурсе в г. Ростове-на-Дону. Из трех победителей – Архипович Арина (МБОУ: Потаповская СОШ) стал победителем, Чумакова Варвара (МБОУ: Лагутнинская СОШ) и Федчик Людмила (Краснодонская ООШ) вошли в число призеров областного конкурса. Надеемся в этом году наши учащиеся повторят, а может быть и превзойдут предыдущее достижение.

«Живая классика» становится хорошей традицией современного образования и дает надежду на возрождение читательской культуры в России.

Материал для загрузки...

[Список участников районного этапа конкурса](#)